

与野狼同吃、同住、同睡,身披狼皮亲口给狼崽喂食——

英“狼人情侣”与狼共舞9周

英国45岁女教师海伦·杰夫斯自从3年前结识了男友、号称“狼语者”的著名动物保护工作者肖恩·埃利斯之后,对野狼也产生了浓厚的兴趣。随后,海伦决定和男友参与一项惊人实验——与一群野生北美大灰狼同吃、同住、同睡长达9个星期时间!英国“5频道”播出的纪录片《狼人情侣》首次披露了她和男友“与狼共舞”的传奇经历。

结识“狼语者”男友 决心与野狼家庭生活

现年45岁的海伦·杰夫斯是英国艾塞克斯郡的一名助理教师,此前她与动物打交道的唯一经验只是养过一条狗。3年前,她遇见了前皇家海军陆战队员、著名动物保护工作者肖恩·埃利斯,后者曾和野狼共同生活20年,2007年拍摄过一部讲述教3只雄性孤儿北美大灰狼如何在野外生活的纪录片,并因此成为媒体头条人物,被称为“狼语者”。据悉,肖恩和这些公狼在北德文郡伊尔弗勒科姆地区的康比·马丁野生动物园共同生活了18个月,教它们如何猎食、杀戮和互相交流。

海伦称,当她与肖恩第一次见面之后,就立刻一见钟情。在肖恩的介绍下,海伦对野狼也产生了浓厚的兴趣。为了和心上人经常在一起,毫无任何经验的海伦决定与这群凶猛的野狼共同生活,从而成为第一个与野狼家庭生活的女性。

山谷中学狼嚎传情 与野狼同吃同住同睡

认识男友18个月之后,海伦辞去了她的教师工作,搬到野生动物园边的一个大篷车中和



“狼语者”肖恩·埃利斯



海伦·杰夫斯与狼共舞

肖恩共同生活工作。起初,海伦只是陪在肖恩身边,看他照料他一手带大的那3只公狼。但不久后,这3只公狼又结识另外3只年轻母狼,令野狼家庭更加壮大。当其中一只名为“切因妮”的母狼怀孕之后,海伦终于真正地参与到这个野狼家庭生活中。

海伦说:“当他和他的野狼家庭共同生活时,我们无法经常见面。因此他教我如何在山谷中像狼一样嚎叫,从而检查他是否安全,那真是非常浪漫。”

在肖恩的鼓励下,海伦决定参与一项惊人实验——和肖恩一起,与这群北美大灰狼同吃、同住、同睡9个星期时间!在肖恩的指导下,海伦进行了严格的健身训练增强力量,每天大吃牛排、肝和肾等以肉类为主的饮食,以使自己的生活习性更接近狼。海伦解释说:“狼是极其敏感的,在狼的世界里,饮食就代表着社会等级。如果它们觉得你和你的地位不符,它们就会经常包围着你,试图搞清楚你为什么没有你应有的

味道。”

身披狼皮装“母狼” 给狼崽喂食咬掉嘴唇

在与野狼生活的实验中,海伦每天全身都穿着一件肮脏的狼皮,将自己伪装成一条母狼。而且狼皮上还喷了狼的所有味道,从而达到以假乱真的效果。同时,肖恩还教海伦如何模仿狼的姿态、鸣咽和嚎叫声,甚至教她如何把煮熟的肝脏嚼烂送到狼崽的嘴里。

一次狼崽竟咬住她的嘴唇不愿意走,她只好向肖恩示意让他小心地把狼崽拖走,尽管如此海伦的嘴唇仍被咬掉了一半。但海伦很快就发现了一个意想不到的好处:狼唾液愈合伤口的性能特好。

为狼群猎食确立“地位” 被野狼咬住喉咙表“信任”

为了确立自己在野狼家庭的“地位”,一次,海伦不得不将一头刚被杀死的鹿拖到狼圈中。她说:“当其它野狼围拢来抢食物时,我张开嘴巴伸

出舌头向它们吼叫,告诉它们自己很厉害。”不过,海伦也遭遇了许多恐怖时刻。海伦称,最危险的一次是肖恩将她一个人留在狼圈中后,一条狼竟突然扑到海伦身上,用嘴巴咬住她的喉咙。海伦说:“实际上,抓咬喉咙是一条狼显示它对你的信任,它想要你躺着不动并相信它不会伤害你。显然人类的反应是将它立即推开,如果我这么做,它会立即撕破我的喉咙。我用眼角余光看到,肖恩脸上露出了我从未见过的惊恐表情,幸好最后有惊无险。”

9星期“与狼共舞”结束 压力令“狼人情侣”分手

电视片《狼人情侣》中还披露,由于终日装扮成母狼给海伦造成了巨大压力,她经常因心理崩溃而哭泣。而在9个星期“与狼共舞”的实验结束之后,海伦的父母和她12岁的儿子全都如释重负。遗憾的是,这次紧张压抑的经历最终影响了海伦和肖恩的恋情,不久后2人就宣告分手。 旺旺

裸睡短片网上热传,疑是前男友手机所拍——

大马女议员遭遇“艳照门”辞职



38岁的黄洁冰

现年38岁的华裔女子黄洁冰自从去年高票当选马来西亚吉兰丹州议员及雪兰莪州行政议员之后,正成为该国政坛上一颗冉冉升起的新星。然而近来,一些暴露其生活隐私的裸照及性爱短片却在网络上

疯狂流传。2月17日,这起“艳照门”事件受害者的她正式引咎辞职。

“美女议员”卷入“艳照门”

黄洁冰系马来西亚华裔,2008年3月8日,来自人民公正党的她在马来西亚全国大选中,以5155张选票,打败国阵民政党候选人,当选武吉兰樟州议员,同时兼任雪兰莪州行政议员。她在民联筹组雪州政府后,受命兼任该州行政议员,掌管旅游、消费及环境事务,同时她也是人民公正党全国妇女组宣传主任。

黄洁冰素以敢言著称,毕业于澳洲悉尼大学文学系,副修政治经济学。她在加入政党前,一直是非政府组织的活跃分子,积极参与政治及国内外人权活动。

姣好的容貌,加上“海归”的学历,至今单身的她堪称大马屈指可数的“美女议员”。然而这颗冉冉升起的政坛新星近日却在不知不觉中卷入一宗轰动全国的“艳照门”事件。

衣衫不整疑被前男友偷拍

原来,最近一段时间以来,一些暴露黄洁冰生活隐私的裸照及性爱短片正在网络上疯狂流传。其中一张照片拍摄地点疑似黄洁冰的寓所,照片中的她正在沙发上睡觉,衣衫不整且暴露下体。据黄洁冰自称,她是在2月13日被《马来邮报》记者告知,拥有她睡觉时半裸及发生亲密关系的照片时,才知道这些不雅照片的存在。

15日晚,黄洁冰向警方报了案,并聘请私家侦探到住所

搜查,以确定是否被偷装窃听器或针孔摄像机。不过据警方初步分析,偷拍者可能是她的前男友。16日,她公开发表声明,自己是在不知情的情况下被人偷拍的,偷拍者的行为旨在羞辱及恶意破坏她的名誉,而且严重侵犯她的隐私。

反对派否认是“幕后黑手”

政治分析人士认为,今年4月,在马来西亚霹靂州和吉打州即将举行两场补选,而“艳照门”事件恰好在这个节骨眼上发生,显然肇事者存有政治动机,不排除系反对派所为,旨在打击黄洁冰所属的民联阵营形象。

然而,雪州反对党领袖、前任拿督斯里·基尔却矢口否认他是这起“艳照门”事件的幕后黑手。基尔同时认为,黄洁冰应该就丑闻引咎辞职。这才符合民联政府不断强调的“良好施政、透明度、负责任”。

受害者引咎辞职

虽然政见不同,马华(马来西亚第二大政党、也是最大华人政党)妇女组仍于2月16日对华裔女议员黄洁冰成为这起“艳照门”事件受害者深表同情。然而就在马来西亚举国沸沸扬扬之际,2月17日上午,黄洁冰正式宣布辞去武吉兰樟州议员及雪州行政议员的职务。黄洁冰希望,她的辞职有助结束这一可能影响民联形象的政治风波。 小朗

警惕! 妇科白斑恶变
不开刀中药消除子宫肌瘤、卵巢囊肿、乳腺病

外阴白斑又称外阴营养不良,大多出现痒痒难忍、变白、干燥、皲裂、灼痛或粗糙增厚、萎缩、病变处缺乏弹性(外阴恶变50%是由外阴白斑引起的,应及时治疗)。以及妇科、糖尿病引起的外阴痒痒等。

著名专家刘主任,采用“三位一体”的基因修复疗法,彻底改变病灶部位的营养和循环,2-5分钟深入皮肤吸收,疗效独特。迅速止痒、抗增生、抗萎缩、终止恶变等。

电话:025-84512593
网址:www.jsywybb.cn
地址:南京市延龄巷113号医院二楼
交通:乘1、3、5、25、31、80路大行宫西站下

壮医治肾奇方公开 肾病康复热线开通

国家三类新药“千斤肾安宁”组方公开半年了,1989名肾病、尿毒症患者好评如潮!这再次证明:该药疗效与说明书批准的“治疗氮质血症期慢性肾功能不全”完全相符。该药精选冬虫夏草、千斤拔等十四味广西珍贵药材,堪称当前最昂贵的治肾药品,组方见 www.shenbing119.com

它适用于三类患者:①蛋白尿长期不消的患者②肾脏萎缩不低于6cm的患者③肌酐、尿素氮超标的患者。经大量临床验证,一般肾病2-3个疗程即可治好,肌酐超过500、蛋白尿持续10年以上者4-5个疗程恢复正常,很多患者摆脱透析。

为提高患者痊愈速度,牢记三大注意事项,桂林益佰漓江制药联合著名肾病专家朱桦开通“肾病康复热线”,同时免费邮寄价值50元的《高血压与肾损伤》、《肾病患者安全用药手册》

热线电话:025-85100391 400-7090006

大千世界

男子毁掉毒品 竟然锒铛入狱

当26岁的皮特·德拉蒙德发现又有人向自己的姐夫售卖海洛因时,他气得浑身发抖,不仅跑到毒贩家里与后者发生争执和推搡,还把5包海洛因全部冲到马桶里。可是,他很快发现是自己而不是毒贩——被关到了监狱。据英国《每日邮报》报道,这起案件在当地引发了广泛的争议。

德拉蒙德的姐姐和姐夫有吸毒的恶习,一家人为此争吵不已并引发严重的家庭危机。当地时间2月15日中午,皮特得知自己的姐夫又去当地毒贩约翰·涅利斯家里买毒品,愤怒的他稍晚冲到涅利斯家里,与后者发生言语和肢体冲突,并把后者储藏的5包海洛因冲到厕所里。当地警方接到路人报案后火速赶到现场,以私闯民宅和口头威胁为由逮捕了德拉蒙德。德拉蒙德将面临至少2个月的牢狱之灾。

皮特为自己的行为解释说:“我从来没有这样做过,但是这些人用毒品毁掉了我的家庭。毒品引发了家庭危机,每个人都像生活在地狱一样。情况已经很糟糕,我必须阻止家里人再进行毒品买卖。”

德拉蒙德的小弟弟,现年22岁的马克表示,自己简直无法相信哥哥居然会被判刑。马

克说:“他不是罪犯,他是位愿意保护家庭的真正的男人,他爱自己的妻子和孩子,并且愿意做任何事情来帮助姐姐和姐夫摆脱毒品的纠缠。”

德拉蒙德的辩护律师斯蒂夫·拉弗蒂将以本案“情况特殊”为由要求法院将2个月徒刑改判为罚款。他表示,自己的委托人并没有任何犯罪的意图,不过是因为绝望而产生的一时冲动。但是当地警方并不认同这样的说法。警长麦克格雷迪说:“你应该先来联系警方,而不是闯入别人的家里,威胁要杀掉他。”

德拉蒙德的妻子伊丽莎白在接受采访时说,丈夫曾经苦苦哀求毒贩,但根本没用。伊丽莎白说:“他去求那些男孩,不要再卖毒品给他姐姐和姐夫,但他们依然照卖不误。皮特确信即使报警,警察也不会起到任何作用,他也不想让家人受到伤害。我非常苦恼,我去年12月又流产了,这段日子很不好过。”德拉蒙德和妻子目前有三个孩子。

截至目前,当地警方依然没有对毒贩涅利斯采取行动。毒贩逍遥法外,受害者却被捕入狱,这让当地不少人感到愤怒。

董玮

加州预算吃紧 政府裁员两万

由于美国加利福尼亚州议会未能通过消除巨额赤字的平衡预算方案,濒临破产的州政府16日宣布,计划自17日起裁减两万政府雇员,以节省开支。

裁员2万

州长阿诺德·施瓦辛格的发言人阿伦·麦克利尔16日宣布裁员计划。两万名为在劳教机构、卫生与公众服务部门等接受普通经费的机构任职的雇员将自17日起接到解雇通知,大约占雇员总数的10%。裁员计划能为州政府每年节省7.5亿美元。

施瓦辛格希望这一计划能削减1万个工作岗位。没有预算,州长有责任以力所能及的任何方式替州政府省钱。”麦克利尔说,不幸的是,这是个必要决定。”

这是加州政府雇员本月第二次感受经济危机冲击。为应对不断加剧的巨额预算赤字,

施瓦辛格先前强制他们自本月6日起每月无薪休假两个工作日,后与工会协商后改为每月无薪休假一个工作日,但尚未获得雇员认可。

后果严重

加州眼下资金严重紧缺,平衡预算迟迟不出台,将对它造成严重后果。

施瓦辛格和州议会两党领袖警告说,如不填补巨额赤字缺口,加州将面临破产。州审计长坦言,平衡预算方案难产将导致政府本月底无钱可用,4月可能开始“打白条”付账。

标准普尔公司2日将加州信用评级由A+下调为A,使之成为美国国内信用评级最差的州。州财政部长比尔·洛克耶也已暂停州债券发行,说投资者在加州解决赤字和现金危机前不愿向加州放贷。

王鑫方 新华社

新闻速递

捷克列车相撞43人受伤

新华社专电 捷克北摩拉维亚地区一处火车站附近16日发生列车相撞事件,至少43人受伤。

火车站位于捷克首都布拉格以东320公里。美联社援引捷克铁路部门官员翁德雷·库巴拉的话报道,事发时,停靠站内的一辆列车突然以40公里的时速提早离站,另一辆准备

进站的列车刹车不及,两辆列车迎面相撞。

当地电视台画面显示,撞击导致一辆列车引擎严重受损,一节车厢脱轨。受伤者中,3人伤势严重,包括一名列车司机。

救援人员赶至现场,用直升机将伤者送往附近医院接受治疗。

莫斯科大雪引发6000起车祸

新华社专电 俄罗斯首都莫斯科交通部门16日说,莫斯科及周边地区上周末遭遇大雪袭击后,发生了大约6000起交通事故,事故造成24人死亡。

俄罗斯新闻社援引交通部提供的数字报道,莫斯科市14日至15日共发生约4200起交通事故,4人死亡、78人受伤。莫斯科周边地区发生约2000起交通事故,致死20人,86人受伤。报道说,大雪期间,莫斯科及其周边地区共发现违规驾驶1.25万起。